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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 

 

A tavalyi év végén kiosztottuk a rászorultaknak a szociális tüzelőt (akik 

kérelmezték), mely a tavalyi éven lágylombos tűzifa volt. Hála a jó Istennek közel 

200 családnak tudtunk adni 1 m3-nyi tűzifát. 

 

Az idén is sikerült minden háztatásba (családba) húsvéti csomagot eljuttatni, 

mellyel próbáltunk kicsit hozzájárulni az ünnephez. Feldíszítettük a Faluház 

környékét és megmozgattuk a kicsiket egy kis húsvéti játékkal. Természetesen 

meg is jutalmaztuk a résztvevőket! 

 

Sikerült az idén is kiszerveznünk a Kormány ablakbuszt településünkre, segítve 

ezzel a településen élők KAB-os ügyintézésének lehetőségét. 

 

A településközpontban Önkormányzatunk tulajdonában lévő ingatlanon nagyon 

megromlott a kerítés állaga, melyet önerőből felújítottunk, szebbé téve a 

településközpont arculatát. Szeretnénk rövidesen elbontani a rajta lévő rossz 

állapotú épületet is. 

 

Figyeljünk oda a falugazdász településen való ügyfélfogadására, hiszen már 

elkezdődött a földtámogatási igények benyújtása. Használjuk ki a helyben történő 

ügyintézés lehetőségét. 

 

A közfoglakoztatott kollégák folyamatosan rendben tartják a úthálózatunkat, 

járdákat, árkokat, közintézmények környezetét, köztereket az itt élők 

megelégedésére.  

 

  

Kívánok mindenkinek jó egészséget! 

 

 

 

Üdvözlettel: Vincze Károly 

                      polgármester 
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ÓVODÁSAINK MINDENNAPJARÓL 

Február 27.         FARSANGOLTUNK 

Óvodánkban február 27-én tartottuk a farsangot, minden gyermek 
jelmezbe öltözött, nagyon jól éreztük magunkat. 
                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Március14.:  

Megemlékeztünk az 1848/49-es szabadságharc hőseiről. Az elesett katonák 

emlékére - mint hősi halottainkról – a háborús emlékműnél nemzeti színű 

zászlókat helyzetünk el kegyeletképpen. 
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Április 10.: Ovinyitogató 

A leendő óvodások különböző játékos foglalkozások 
keretein belül ismerkedhetnek meg intézményünkkel és a 
nevelő, oktató munkát végző felnőttekkel. 
 
Április 14-17-ig: Húsvétra hangolódás hete 

A gyerekek a szülőkkel együtt kézműveskedhetnek és 
készülhetnek az ünnepre. 
 

Április 22-23-24.: Óvodai beiratkozás 

Április 25.: Ovi Majálissal egybekötött családi nap 

 

                                                   Április 29.: Anyák napja  

 

                                              Az óvodás gyerekek versekkel  

                                                    köszöntik az édesanyákat. 

 

 

Május 30.: Óvodai ballagás 

Június: Óvodai kirándulás a Nyíregyházi Vadasparkba. 

 

 

 

 

 

Kalmárné Vass Éva  

igazgató helyettes 
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A januári félévi értékelések és bizonyítványosztás után is sok tanuló fordított időt és energiát 

arra, hogy tanulmányi és projekt versenyeken mérettesse meg magát.  

 

Szép eredmények születtek: 

- Hello USA! - országos projektverseny  

Szabó Nándor és Simko Balázs csapata - 2. osztály 

Starter (A0) korcsoport - 4. hely 

 

- Csodálatos rovarvilág - Természetismereti országos projektverseny  

Simko Balázs - 2. osztály  

1. és 2. osztályos korcsoport - 4. hely 

 

- Böngész Advent - országos karácsonyi projektverseny 

Simko Balázs (2. osztály) - 4. hely 

 

- Christmas is All Around országos projektverseny 

Zubály Lili & Simko Balázs csapata (2. osztály) - 5. hely  

 

Iskolánk alsó tagozatos tanulói közül 

többen is részt vettek a Móra Matek 

matematika verseny levelezős fordulóiban, 

melyek közül Szabó Nándor 2. osztályos, 

Sütő Zsolt 3. osztályos tanulók ezüst, 

Tutkovics Zoé 4. osztályos tanuló bronz 

minősítést értek el. Ők hárman képviselték 

iskolánkat március 31-én a Nyíregyházán 

megrendezésre kerülő döntő fordulóban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A Délibáb Művészeti Iskola két tánccsoportja is továbbjutott a TanTalent tehetségkutató 

verseny középdöntőjébe, melyet április közepén rendeznek meg. 

   Gratulálunk a 

versenyző gyerekeknek 

és a felkészítő 

pedagógusaiknak az 

eddigi eredményhez, és 

sok sikert és kitartást 

kívánunk a további 

versenyekhez.

 

 

 

 



Február 21-én, péntek délután fergeteges farsangi mulatsággal űztük el a telet. Kreatívak és 

bájosak voltak az egyéni jelmezesek, látványosak és fantasztikusak voltak az 

osztályprodukciók. Szebbnél szebb, ötletesebnél ötletesebb házi készítésű jelmezek vonultak 

fel a zsűri előtt. Az arany minősítést kapott jelmezek száma közel 20 db volt, akik választhattak 

maguknak ajándékot a felajánlások közül. Az osztályok színes, vidám, modern, ritmusos, cuki, 

ötletes előadásokkal szórakoztatták a közönséget. A Délibáb Művészeti Iskola tánccsoportjai is 

lelkesen készültek produkcióikkal, melyek tovább emelték műsorunk színvonalát. Köszönjük a 

rengeteg tombola felajánlást, tortákat, fánkokat. Köszönjük a szülői szervezet tagjainak a 

személyes segítségnyújtást, az osztályfőnököknek a felkészítést, a zsűri tagjainak az értékelést, 

fotó és videó készítést, diszkózást. Köszönjük a szülőknek, nagyszülőknek, hogy jelenlétükkel 

megtisztelték rendezvényünket! Köszönjük a Faluház dolgozóinak az együttműködést! 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kezdetére emlékeztünk március 14-én 

délelőtt a Faluházban, melynek célja a Habsburg-uralom megszüntetése, a 

függetlenség és az alkotmányos berendezkedés kivívása volt. A műsorban 1848. 

március 15-e történéseit egy olvasás óra keretén belül mutatták be a 4. osztályos 

tanulók, kiegészülve néhány 5. osztályos gyerekkel. A színpadon életre keltek a 

márciusi ifjak, akik a Pilvax kávéházból indulva maguk mellé állították a forradalmi 

ifjúságot, kinyomtatták a 12 pontot, kiszabadították Táncsics Mihályt a börtönből. A 

helyszínváltások között, a színpad átrendezése közben jól megválasztott, alkalomhoz 

illő ünnepi dalok hangzottak el, melyek még az ovisok figyelmét is lekötötték. 

Gratulálunk a műsorban szereplő gyerekeknek a szerepléshez, a felkészítő nevelőknek 

(Vincze Dániel, Simko Kata) a sikeres előadáshoz. 

    

 

 

Ebben a tanévben is folytatódik a Lázár Ervin Program az általános iskolákban. A 8. 

osztályosaink 2025. február 5-én a Nemzeti Színház „Csongor és Tünde” című előadását, a 4. 

és 5. osztályosok március 24-én a Móricz Zsigmond Színház „Oz, a nagy varázsló” című 

előadását tekinthették meg. Ezek a kulturális programok lehetőséget teremtenek gyermekeink 

számára, hogy valódi színházi élményekkel gazdagodjanak.  

 

 



ISKOLANYITOGATÓ 

                         

Iskolanyitogató foglakozáson vettek részt az első osztályban március 26-án a nagycsoportos 

ovisok és szüleik. Nagy Bettina tanító néni irányításával mozgásos és interaktív feladatokon 

keresztül kalandoztak a lovagok és hercegnők birodalmában, és sikeresen kiállták az első 

próbákat. Szeretettel várjuk őket a további, kézműves- és sportfoglalkozásokra is! 

 

A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola is 

csatlakozott a 10. Digitális témahét országos programjához. 

Ebben a tanévben kiemelt témák voltak: a digitalizáció jelene és 

jövője; a digitális technológia eszközei és alkalmazásai az 

oktatásban; az algoritmikus gondolkodás és programozás, mint az 

alkotás eszközei; a mesterséges intelligencia felelősségteljes 

oktatási használata; digitális biztonság és digitális esélyteremtés. 

Tanulóinknak érdekes programokat szerveztünk délutánonként: 

volt logikai vetélkedő, pixel-art kódolás, Paint rajzverseny, Lego 

robot építés, 3D nyomtatás, QR kód keresés, Kahoot kvízek, Humanoid robot torna. A gyerekek 

nagyon élvezték a tartalmas feladatokat, melyeket életkorukhoz és tudásszintjükhöz igazítottuk. 

A játékos tanulás és a digitális technológia motiváló hatását kihasználva sok új ismerettel 

gazdagodtak.                                     

Tara Andrea 
igazgató asszony 

 



 

 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

                                    

                              Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Gyulai Virág és Molnár Dániel 
2025.február 8-án fogadtak egymásnak örök hűséget. 

 

 

 

 

 

 

 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú párnak! 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink    

   „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”  

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Nagy Béla 

2025. február 12-én 76 éves korában 
elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Szűcs Zoltánné 

Szül: Csontos Borbála 
2025. március 26-án 71 éves korában 

elhunyt.  
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Ünnepeink, megemlékezéseink, 

rendezvényeink 
                                                         

                   HÚSVÉT             
Április 20-21.                                                  

 
 
 
 
 
 
MÁJUS 1.  
A munka ünnepe 
 
  
 

 
  
 

                                                MÁJUS 4.  
ANYÁK NAPJA 
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                                      MÁJUS 30.  

ÓVODAI BALLAGÁS  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

JÚNIUS 8-9.  
PÜNKÖSD  
 
 
 
 
 
 

 
                                                                   JÚNIUS 28.                

ISKOLAI BALLAGÁS 
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